

| OLIVENZA |



Un momento de la presentación, ayer viernes, de la campaña de educación vial. / J. J. VEGA

Presentada la campaña de educación vial 'Con-Sentido, hoy conduces tú'

Hoy sábado, de 23.30 a 1.30 horas, en el recinto ferial de Olivenza (zona de botellón), habrá diversas actividades

JOSÉ JAIME VEGA GONZÁLEZ
OLIVENZA

La campaña 'Con-Sentido, hoy conduces tú', inaugurada en Cáceres en octubre pasado, fue presentada en Olivenza ayer viernes en las dependencias de la casa de la cultura. A la rueda de prensa asistieron representantes de la Corporación Municipal, de Cruz Roja Juventud, de la Dirección General de Juventud de la Consejería de Cultura de la Junta de Extremadura y miembros de algunas asociaciones de jóvenes de la localidad.

Esta campaña nace con el ánimo de ser una apuesta firme y decidida para concienciar al joven del peligro de la combinación de alcohol y conducción. Se trata de una apuesta de la Junta de Extremadura ante el gran vacío existente en temas de educación vial y juventud.

La Dirección General de Juventud es la encargada, junto a Cruz Roja Juventud, del desarrollo de esta iniciativa, destinada a jóvenes de entre 14 y 35 años, y que propone una acción global e intensa en la que se impliquen todos los sectores, tanto públicos como privados, con el fin de reducir el número de accidentes de tráfico en los que se ven implicadas personas jóvenes, especialmente aquellos asociados con el consumo de alcohol.

Captación de voluntarios

La campaña incluye actividades de información y sensibilización, de impacto, concienciación y lúdicas, así como la captación de unos 500 voluntarios a través de los que se pretende transmitir un mensaje claro y directo al joven: la asociación de alcohol y conducción es una mala elección. Sus objetivos principales son reducir el

número de accidentes de tráfico entre la población joven y concienciarla de que una conducción responsable puede salvar vidas.

Para hoy sábado, de 23.30 a 1.30 horas, se llevarán a cabo en el recinto ferial de Olivenza (zona de botellón) una serie de actividades como elaboración de fotografías y marcos serigrafiados con mensajes sobre conducción responsable, el montaje de la carpa 'Consentido', con proyección de imágenes realizadas en otras actuaciones, un stand informativo con documentación sobre educación vial, elaboración de cuestionarios, reparto de alcoholímetros, el pulpo 'Activos 8.30', a cargo de la asociación Acudes, la presencia de una ambulancia de Cruz Roja en la que se explicarán herramientas y técnicas utilizadas en caso de emergencia, y posiblemente una grúa con un vehículo siniestrado.

| PUEBLA DE OBANDO |

Comenzó a desarrollarse el proyecto 'Actúa' en la Mancomunidad de Lácara Norte

JUSTO SANTOS
PUEBLA DE OBANDO

Ha comenzado a desarrollarse el proyecto 'Actúa' en la Mancomunidad de Lácara Norte (Puebla de Obando, La Roca de la Sierra, La Nava de Santiago, Carmonita y Cordobilla de Lácara). 'Actúa' es un plan de la Junta de Extremadura para el desarrollo de las capacidades emprendedoras en nuestra región y en el Alentejo Norte, liderado por la Consejería de Desarrollo Rural y ejecutado por AUPEX.

Desde 'Actúa' se pretende pro-

vocar un cambio en las actitudes y aptitudes de la población extremeña proporcionando las herramientas necesarias para que las personas sean protagonistas de sus propias vidas mediante procesos de captación, intervención empresarial y participación del ciudadano.

Proyecto

Se desarrollarán talleres de 25 horas con grupos de diez a veinte personas para el entrenamiento de estas capacidades emprendedoras que puedan permitir que cada persona consiga realizar un

proyecto en su vida. Este proyecto va dirigido a técnicos, amas de casa, empresarios, jóvenes, desempleados y empleados; en resumidas cuentas para los que quieran mejorar en su profesión en cualquier ámbito.

Para apuntarse y obtener cualquier información pueden dirigirse a su ayuntamiento y preguntar por el proyecto 'Actúa', que desarrollará el agente de emprendimiento Iván Sánchez, que organizará talleres hasta el mes de octubre.

Más información en www.elpilar2005.blogspot.com.

| VALVERDE DE LEGANÉS |

Los alumnos del instituto Campos de San Roque plantaron 50 árboles

FERNANDO NEGRETE GARCÍA
VALVERDE DE LEGANÉS

El instituto Campos de San Roque, de Valverde de Leganés, está desarrollando varias actividades durante este largo segundo trimestre de curso, según nos ha informado su director, Antonio Agudo Azcona.

Los alumnos de 1º y 3º de ESO han participado en el proyecto de reforestación de la Consejería de Agricultura y Medio Ambiente, con la plantación de 50 árboles y 150 arbustos en espacios del propio centro y alrededores. Para la realización de esta actividad se ha contado con la colaboración del Ayunta-

miento que ha aportado medios humanos y materiales.

Recuperación

Desde mañana domingo hasta el 1 de abril, 21 alumnos de 4º de ESO participarán en el Programa de Recuperación y Utilización de Pueblos Abandonados convocado por el Ministerio de Educación. Esta actividad tendrá lugar en Bubal (Huesca).

Por último, el centro participará en el Proyecto de Centros de Educación Ambiental también convocado por el Ministerio de Educación; serán 25 alumnos de 1º ESO los que realizarán esta actividad entre el 3 y 8 de abril en Villadecievros (Zamora).



Hasta el director del centro ayudó en las tareas de plantar árboles. / F. NEGRETE

| MONTIJO |

El año pasado se concedieron trece licencias para estacionamientos de minusválidos

MANUEL MOLANO FRANCO
MONTIJO

El Ayuntamiento de esta ciudad concedió 13 licencias para estacionamientos de vehículos de personas con minusvalía durante el año 2005, y denegó otras cinco por no cumplir los requisitos necesarios los demandantes. Esta cifra es similar a la de los últimos años. En 2004 se concedieron 16 tarjetas y en el 2003 once.

El Consistorio cuenta con una ordenanza municipal reguladora de este tipo de estacionamientos que fue aprobada por el pleno de la Corporación en 2001.

Regulación

Esta ordenanza tiene como fin la regulación como servicio público del estacionamiento de

los vehículos turismos en lugares reservados para minusválidos.

El Ayuntamiento otorga tarjetas especiales de reserva a estacionamiento a aquellas personas disminuidas físicas que, de acuerdo con la certificación expedida por cualquier administración, competente en esta materia sanitaria, estén imposibilitadas para el normal uso de los transportes colectivos o de la marcha a pie, siempre que cumplan unas determinadas condiciones que se precisan en la citada normativa.

La tarjeta deberá renovarse cada dos años. Montijo cuenta con diez plazas reservadas para minusválidos. Recientemente ha desaparecido la plaza situada frente a la entrada de la antigua delegación de la ONCE.